

Состоялось совместное выездное мероприятие Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае и прокуратуры края



6 июля в Солонешенском районе Алтайского края Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае Павел Нестеров и начальник отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей прокуратуры края Марина Панчук провели совместное выездное мероприятие, в ходе которого встретились с предпринимателями района и провели прием по обращениям.

На встрече присутствовали исполняющая обязанности главы администрации района Галина Захарова, руководитель ТО Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в г. Белокурихе, Алтайском, Быстроистокском, Петропавловском, Смоленском, Советском и Солонешенском районах Андрей Щербаков и общественный помощник Уполномоченного в Солонешенском районе Александр Кравченко.

Солонешенский район - единственный в крае, целиком расположенный в низкогорно-среднегорной полосе Алтайских гор, имеет уникальную геологию и историю. Основное направление экономики — сельское хозяйство. Развито животноводство: производство молока, животного масла, сыра, мяса, пантов маралов и оленей, мёда. Ежегодно производится более 1800 кг консервированных пантов (рогов марала), которые применяются в лечебных целях. Сложный рельеф препятствует земледелию, которое в основном представлено производством кормов для животноводства. Развито пчеловодство.

Также в районе активно развивается сфера туризма. Благополучная экологическая обстановка, значительные запасы лекарственных растений и наличие мараловодческих ферм позволяет развивать активный и лечебно-оздоровительный отдых (приём пантовых ванн). В районе есть ряд баз отдыха и кемпингов. Наиболее привлекательными для туристов являются памятник природы «Денисова пещера» и комплексный заказник краевого значения «Каскад водопадов на реке Шинок». Поток туристов в Солонешенский район составляет более 15 тысяч и ежегодно увеличивается на тысячу человек.

В своем выступлении Уполномоченный Павел Нестеров рассказал о целях и задачах института уполномоченного, о проводимой работе по рассмотрению обращений субъектов предпринимательской деятельности, принимаемых мерах по восстановлению нарушенных прав предпринимателей. Также, Павел Нестеров рассказал о наиболее часто встречающихся проблемах в сфере предпринимательства, причинах их возникновения и путях решения.

Начальник отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей прокуратуры края Марина Панчук проинформировала предпринимателей о предстоящих изменениях в законодательстве, направленных на реализацию поручения Президента Российской Федерации о снижении контрольной нагрузки на малый бизнес, а также рассказала о принципах функционирования с 01.07.2015 г. Единого реестра проверок, проводимых органами контроля (надзора) в отношении субъектов предпринимательства.

В завершении встречи Уполномоченный предложил предпринимателям высказаться по вопросам, которые в настоящее время препятствуют эффективному ведению бизнеса в

районе. Предприниматели затронули целый ряд тем, которые их волнуют. Основными проблемами, озвученными предпринимателями, являются взаимодействие бизнеса и органов местного самоуправления, серьезная фискальная нагрузка, вопросы, связанные с кредитованием бизнеса, проверками контрольно-надзорными органами.

После завершения встречи, Павел Нестеров и Марина Панчук провели прием субъектов предпринимательской деятельности по обращениям. Участники встречи договорились, что мероприятие было очень полезным и в ближайшее время будет проведена зональная встреча.